

## Épületgépészeti Tagozat

A több mint 3000 főt számláló Tagozatunk 2002. áprilisában megválasztott új elnöksége, esetenként a szakcsoportok vezetőivel is kiegészülve közel két havonként ülésezik.

Az idén, a korábbi évekhez hasonlóan a Minősítő Bizottságnak volt a legtöbb munkája.

Egyre több tervezői és vezető tervezői kérelem érkezik Tagozatunkhoz, egyre több előzetes kérdéssel, javaslattal, észrevétellel. A jelenleg érvényben levő Rendelet, Törvények módosításra szorulnak, melyet központilag kell kezdeményeznünk. Az ezekre épülő Minősítési ügyrendünket is sürgősen felül kell vizsgálnunk, korszerűsíteni kell.

Tagozatunk tagjai változatlanul hiányolják a tervezői Díjszámítás mindenki által akceptált változatának megjelenését. Kérjük az MMK segítségét. A meglévő változatokkal kapcsolatos bánatunkat, észrevételeinket a Mérnök Újság júliusi és augusztusi számaiban már jeleztük.

Rendszeresen foglalkozunk a felsőfokú oktatás szakterületünket is érintő reform előkészítésével, a kétfokozatú képzési struktúrák összeállításával a BMGTE, SzIE, valamint a PTE és a DE Műszaki Főiskolai Épületgépészeti Karaival együtt.

Augusztus 26-án a Szent István Egyetem Épületgépészeti Tanszékének szervezésében Dr. Homonnay Györgyné emlékülés keretében volt a legutóbbi ilyen irányú ülésünk.

Az Épületgépészeti Oktatási Alapítvány munkájában részt veszünk szakmai véleményezéssel, így pl. „Az Épülettechnikai mérnökképzés bevezetése Magyarországon” című tanulmányban.

A Hungarotherm Épületgépészeti szakkiállítás Nagydíj pályázati zsűriben, a Szakközépiskolák évi, szakmai vetélkedő zsűrijeiben rendszeresen veszünk részt.

Idén szeptemberben, 17 fővel ismét beindítottuk a 4 féléves **Épületgépészeti Mesteriskolát,** immár harmadik alkalommal. Ezúton is köszönjük azoknak a cégeknek, szakembereknek a támogatását, akik a diákokkal foglalkoztak, vagy lehetővé tették külföldi szakmai tanulmányútjukat.

Sajnálatos módon egyre több mérnök kollega kéri tagozatunk, illetve a Kamara segítségét megbízója által megtagadott, a mérnöki szolgáltatásáért járó jogos követelésének behajtásához. Várják az Érdekérvényesítési Bizottság hatékony segítségét.

Tagozatunk a többi épületgépészeti szakmai szervezetekkel – ÉTE, MégKSz, Kéményjobbítók Szöv., Gázkészülék gyártók Szöv., stb. – rendszeresen együtt működik, közösen rendezünk konferenciákat, rendezvényeket. (Tavaszi pécsi Épületgépészeti napok, Intelligens Épület Konferencia, vagy az október 9-10-i debreceni Épületgépész napok, stb.).

Denk András  
tagozati elnök